SORULAR

Yandaki formatta olusacak sekilde sorul.txt dosyasini
olusturunuz.

Tarih=17.May.2017
Saat=12 08 27
Tarih=17.May.2017
Saat=12_ 08 28
Tarih=17.May.2017
Saat=12_08 29
Tarih=17.May.2017
Saat=12_08 30
Tarih=17.May.2017
Saat=12_ 08 31
Tarih=17.May.2017
Saat=12_ 08 32
Tarih=17.May.2017
Saat=12_ 08 33
Tarih=17.May.2017
Saat=12 08 34
Tarih=17.May.2017
Saat=12_ 08 35
Tarih=17.May.2017
Saat=12 08 36



Yanit:

dosyalD=fopen ('Sorul.txt','w');% dosya acylyyor.
$10 defa vyazylacak.

for i=1:10

g=strsplit (datestr(now),' ");

gl=strrep(gf{l}, '-"',"'.");%tarih karakter degistirme
g2=strrep(g{2},':"'," '");%Zaman karakter degistirme
$bulunan degerler dosyaya yazylyyor.

fprintf (dosyalD, 'Tarih=%s\r\n',qgl);

fprintf (dosyalD, 'Saat=%s\r\n',qg2);

pause(1l); %1 sn bekleme yapylyyor.

end

fclose (dosyalD); %dosya kapatyldy

type Sorul.txt; %olusturulan dosya gdriuntileniyor.
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Yandaki formatta olusacak sekilde sorul.txt dosyasini
olusturunuz.

SANDIKLI

22.903 16
20.41 21
23.09 22
20.25 18
18.99 19

Nisan Ay1:

SANDIKLI

19.55 17
23.54 26
26.21 24
21.40 19
19.29 17

DINAR

.54 24,
.80 15,
.49  16.
.26 20,
.15 16.

DINAR

.21 26.
.33 18,
.95 22,
.58 24,
.64 24,

AFYON ili Sandikli, Dinar ve Emirdag ilceleri
5'er gunliuk ortalama sicaklik bilgileri

EMIRDAG

53
37
20
46
81

EMIRDAG

24
64
77
52
6/



Yanit:

clc

data baslik="'AFYON ili Sandykly, Dinar ve Emirdad
ilceleri';

data baslik 2='5"'er gunluk ortalama sycaklyk
bilgileri';

data 0='SANDIKLI  DYNAR EMYRDAD'

data 1='Mart Ayy:-—————————————————-—-— '

data 2="'Nisan Ayy:——————————————————- '
Mart=15+10*rand (5, 3) ;

Nisan=17+10*rand (5, 3);

disp (Mart) ;

disp(Nisan) ;

dosyalD=fopen ('sicaklik.txt','w');

fprintf (dosyalID, '$s\r\n', data baslik);
fprintf (dosyalID, '$s\r\n', data baslik 2);
fprintf (dosyalID, "$Ss\r\n', ' ");

fprintf (dosyalD, "$s\r\n', data 1);

fprintf (dosyalD, "$s\r\n', ' ');
fprintf (dosyalD, "$s\r\n', data 0);
fprintf (dosyalID, "$s\r\n', ' ');
'$1.2f %1.2f S%1.2f\r\n',Mart);
fprintf (dosyalD, "$s\r\n', ' ');

fprintf (dosyalID, '$s\r\n', data 2);
fprintf (dosyalID, "$Ss\r\n', ' ");
fprintf (dosyalD, "$s\r\n', data 0);
fprintf (dosyalID, "$Ss\r\n', ' ");
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fprintf (dosyalD,
(
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fprintf (dosyalD, '%1.2f %1.2f %1.2f\r\n',Nisan);




1.___—_

J(x)=

5x -3 Fonksiyonunun kéklerini (-5,5) araliginda Matlab hazir fonksiyonlarini
24yl kullanarak bulunuz

Yanit:
Matlab hazir fonksiyonu olarak fzero kullaniimalidir.

>> fzero('(5*x-3)/(2+x2)', [-5,5]);



1.___—_

Asagidaki kodlar calistirildiginda ekrana ¢ikacak
degerleri yaziniz.(20 p)

t=0;
for 1=1:3:100
if (mod(i,2)==0 & mod (i, 8)==0)
fprintf ('1i=%1.4d"',1);
fprintf ('t=%1.4d\n',t);
t=t+1;
end
end



SORULAR

Yanit:
Asagidaki sayilardan 2’ye ve 8’e tam boéliinebilenler:
1 4 7 10 13 16 19 22 25 28 31 34 37 40 43 46 49 52 55 58

61 64 67 70 73 76 79 82 85 88 91 94 97 100

Bu durumda:

i=0016t=0000

i=0040t=0016

i=0064t=0056

i=0088t=0120



Asagidaki kodlar calistirildiginda olusacak olan M matrisini
yaziniz. (20 p)

for i=1:5

for j=1:5

M(i, j) = (i+3).72;
M(jr 1)= M(j—lj);
end

end

Yanit:

4 9 16 25 36

9 16 25 36 49

16 25 36 49 64

25 36 49 64 81

36 49 64 81 100
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Asagida verilen f(x) fonksiyonunda disaridan “x” ve “n” parametreleri girildiginde sonucu ekrana
yazan bir function olusturunuz ve bu function’t kullanarak komut satirindan x=4 degeri icin n=8
ve n=5"in farkini bulan kodlan yaziniz. (30p)
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Yanit:

function y = mazeretS 4( x,n )
$Bu fonksiyon asagidakil esitligil saglamak uzere
vazilmistir.
y=0;
for 1=0:n
y=y+x"i/factorial (i) ;
end
end

Komut Satiri:
>> Sonuc=mazeretS 4(4,8)-mazeretS 4(4,5)
sSonuc =

10.57
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SORULAR

1) 2x10 boyutlarinda -20 ile +20 arasindaki double sinifi sayilardan olusan rastgele bir matris
Uretiniz. Bu matrisin: (30p)
a. Maksimum elemaninin degerini bulan kodu yaziniz.
b. Minimum elemaninin degerini bulan kodu yaziniz.
c. Bu matrisi satir vektor haline getiren kodlari yaziniz.
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Yanit:

r=-20+(204+20) . *rand (2, 10) ;
%a sikka
enBuyukEleman=max (r(:))
b sikka
enKucukEleman=min(r(:))

sCc sikka
k=1;

for i=l:size(r,1)
for j=l:size(r,2)

yeniSatirVektor (k)=r (i, ]);

k=k+1;
end
end
disp (yeniSatirVektor);

%c sikki alternatif

>> yeniSatirVektor=[r (1, :
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